

你們要安慰，安慰我的百姓

以賽亞書40:1



封面照片：Doctor_darryl 文字翻譯：Florence 編排設計：陳麗芬 編審：雲嵐牧師

2019年8月8日 / 猶太曆 5779年

從俄羅斯遷往以色列的移民浪潮促使阿利亞數字攀升

同時，從猶太移民事務局的數據顯示，
美國和法國遷往以色列的猶太人數量持續下滑人



2018年6月21日，法國猶太人歸回者抵達以色列。(Credit: JACK GUEZ / AFP)

根據以色列猶太移民事務局的數據顯示，2019 年上半年移民到以色列的人數增加了四分之一以上，幾乎全是來自俄羅斯持續攀升的阿利亞。在 2018 一整年，移民顯示出 5% 的平緩上揚。

1 月到 6 月期間，從俄羅斯歸回以色列的人數增加了 73%，多過來自其他國家的阿利亞—尤其是法國和美國。實際上，俄羅斯移民佔阿利亞總數的一半以上（51%）。在 2018 年，俄羅斯的移民人數增加不到 50%。

數據顯示，在 2019 年的前六個月，有來自世界各地 16,019 人移民到以色列—比 2018 年同期增加 28%。這包括 616 位法拉什穆拉 (Falashmura) 社區成員，他們是被迫改信基督教的衣索比亞猶太人後裔，歸回以色列的阿利亞行動已懸宕數年。不含法拉什穆拉，半年的阿利亞數字增長 23%。」

2019 年上半年，耶路撒冷國際基督徒使館奉獻支持衣索比亞飛回以色列航班日期與人數：

航班歸回日期	航班歸回人數
2 月 4 日	83 位
2 月 13 日	80 位
3 月 6 日	83 位
3 月 27 日	83 位
4 月 16 日	10 位
4 月 17 日	76 位
5 月 15 日	56 位
5 月 29 日	76 位
6 月 12 日	58 位
最近剛抵達班機 7 月 2 日	15 位
ICEJ 支持奉獻總計歸回人數	620 位

根據以色列的歸回法(Law of Return)，一個人必須至少有一位猶太祖父母，與猶太人結婚或改信歸屬於一認可之猶太社區才有資格認定為阿利亞。一個被哈拉卡 halakha (猶太法律) 定義為猶太人的人，是出生於猶太人的母親或被以色列拉比主席所認定的一位猶太正統教拉比來認信。因此，一個不是猶太法律上的猶太人也能移民到以色列。

根據人口統計專家的說法，近年來從俄羅斯抵達的大多數移民都不是猶太法律上的猶太人。因此，他們不准在以色列結婚，除非改信正統猶太教，而大多數人拒絕照做。大約有 350,000-400,000 名說俄語的以色列人屬於這一類，佔近年以色列移民的超高比例。

近年來，烏克蘭是另一個移民以色列的主要來源。根據移民事務局的數據，1月到 6 月期間總計有 3,005 名來自烏克蘭的人移民該國，比去年同期稍微增加 6%。與同路人般的俄羅斯一樣，這些烏克蘭移民多數都不是猶太法律上的猶太人。

2013 年至 2015 年期間，以色列經歷了一波法國大移民潮。這次大規模流亡事件是因為反猶主義事件增加和當地經濟蕭條引起的。然而，自 2015 年，當時近 8000 名法國猶太人移民以色列之後，此數字穩定下降。在高峰時期移居以色列的許多法國猶太人後來返回法國，希伯來語的困難以及難以找到與其技能相稱的工作，被認為是他們成功融入以色列社會的主要障礙。

去年，在總理班傑明·納坦雅胡的敦促下，以色列政府發起一項用意在吸引法國猶太人回到以色列的特別運動。移民事務局數據顯示，這些努力尚未取得成果：2019 年前六個月，來自法國的阿利亞下降 23%，移民人數共計 799 人；與之前 2018 年的下降比例相似。

因為反猶主義的興起，許多英國猶太人一直在考慮他們在英國的未來。如果真這樣，以色列似乎不是他們優先選擇的目的地。移民事務局數據顯示，1 月至 6 月期間，有 237 名英國猶太人移居以色列一只比去年同期增加 5 名。

同一時期，164 名猶太人離開南非前往以色列—比 2018 年上半年增加 12%。一份特別的以色列當地媒體報告來看，最近發現，驅使猶太人離開或至少考慮離開南非的理由，是對自己未來的深切關注—尤其是孩子的未來—當考慮到當地經濟狀況。特別是，他們擔心受高等教育的機會萎縮和配給少數白人人口的工作職位。

移民政務局數據顯示，2019 年上半年共有 839 名美國猶太人移民以色列—比去年同期下降 11%，這樣的數字緊隨著 2018 年下降的人數，我們看見美國歸回人數持續下降中。

經文與禱告

以賽亞書 49:22

主耶和華如此說：我必向列國舉手，向萬民豎立大旗；他們必將你的眾子懷中抱來，將你的眾女肩上扛來。

阿摩司書 9:14-15

我必使我民以色列被擄的歸回；他們必重修荒廢的城邑居住，栽種葡萄園，喝其中所出的酒，修造果木園，吃其中的果子。我要將他們栽於本地，他們不再從我所賜給他們的地上拔出來。這是耶和華—你的神說的。

禱告：

親愛的天父，我們為著散居在世界各國的猶太人能持續歸回以色列來仰望祢的慈愛與憐憫！天父，祢已照著祢的應許，向列國舉手、向萬民豎立大旗，我們仰望祢將引領更多的猶太百姓歸回以色列故土，並將他們栽種在本地；奉主的名祝福所有以色列政府發起的政策或運動，都要有效地促使各國猶太人歸回，並進而幫助他們融入當地生活；我們仰望祢的大能作為，當歸回的猶太人渴望更多認識並親近祢時，祢就漸漸揭開他們心上的帕子，他們就因承認耶穌是彌賽亞而得著救恩並進入命定，禱告奉主耶穌基督寶貴的聖名祈求，阿們！

International Christian Embassy Jerusalem (ICEJ)為一非營利機構，1980年成立，總部在耶路撒冷，全球近90個國家設有辦事處，台灣耶路撒冷國際基督徒協會正式於2012年，並在內政部登記立案為「社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會」，為全球第一個華人分部。過去36年來，我們致力猶太人回歸，透過各種慈惠工作幫助、安慰以色列，於以色列危難時提供實質且及時的幫助，成為眾教會愛以色列的平台，更是列國教會與猶太人和好的橋樑。並向世界傳遞愛以色列的訊息，站立抵擋「反猶主義」。自1980年，每年住棚節舉辦之特會及耶路撒冷遊行已安慰、鼓勵許多猶太人。歡迎以禱告、奉獻、義工、加入會員等方式參與。

我們在以色列的慈惠專案

海法之家 (Haifa Home)：大屠殺倖存者之家，以色列境內仍有約18萬位倖存者，許多為獨居，或是受身心疾病之苦。

猶太人回歸 (Aliyah)：肩並肩計畫幫助移民建立新生活，紅地毯計畫 提供回歸移民機票，及各種回歸申請諮詢。地平線計畫 幫助新移民接受教育，特別是衣索比亞年輕回歸移民，建立生活能力。開封猶太人及印度瑪拿西支派回歸：包含機票、回歸後生活，語言學習等。近期，台灣ICEJ參與資助五位年輕開封猶太人。我們已於2015、2016年幫助開封及烏克蘭猶太人回歸，目前以衣索比亞歸回為主要幫助對象。

婦女：遭受暴力或是墮胎邊緣的婦女，以降低以色列墮胎率。

希望計畫：對烏克蘭奧得薩市中生活面臨危機的猶太孩童提供緊急救助以及教育援助計畫。

危機基金：防空洞建置、恐怖攻擊時臨時的安頓、防空洞內飲食及用品。提供資金援助，讓接受恐怖攻擊受難者接受創後壓力症候群 (PTSD) 心理輔導等。

常受恐怖攻擊區域 (如靠近迦薩走廊的Sedrot) 青少年的陪伴及輔導。

貧窮者：大約25%以色列家庭生活在貧困線以下，許多兒童及年輕人則是營養不良。我們提供婦女或是殘障人士職業訓練，以幫助打破貧窮的循環。

阿拉伯基督徒：扶持基督徒、婦女職業訓練、兒童/青少年課輔及電腦設備。

奉獻（信用卡或外幣奉獻，請與我們聯繫）

銀行戶名：

社團法人台灣耶路撒冷國際基督教
督徒協會
中國信託（代號:822）內湖分行
帳號：
4515-4017-1624

郵局戶名：

社團法人台灣耶路撒冷國際基督教
督徒協會
郵局（700）世貿分支代號
(0010)
劃撥帳號：50251805

線上奉獻QR code



連絡我們 聯絡人：李姐妹

電郵：icej.taiwan@icej.org.tw

地址：台北市松山區民權東路3段178號8樓

臉書：[ICEJ Taiwan 華語](#)

電話：02-7736-6250

網站：www.icej.org.tw

傳真：02-8192-6895